

**Javaslat**  
**székhely- és névhasználathoz történő hozzájárulásra**

**Ó z d, 2020. július 9.**

**Előterjesztő:** Polgármester  
**Előkészítő:** Képviselő-testületi  
Osztály

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Vasas Attila, az Ózdi József Attila Gimnázium tanára, a 2020. július 3. napján kelt alapító okirattal létrehozta – a Gimnázium elnevezését követve – az Ózdi József Attila Gimnázium Alapítványát. Az alapítvány célja a gimnázium tanulóinak, pedagógusainak, valamint iskolai rendezvényeinek és közösségi életének támogatása.

Az alapítványt az alapító a gimnázium neve után „Ózdi József Attila Gimnázium Alapítványa”-ként szeretné a nyilvántartásba bejegyeztetni, melyben az „Ózd” városnév használatához szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása.

Az alapító az alapítvány székhelyét az Önkormányzat tulajdonában lévő, ózdi 7013. hrsz.-ú ingatlanban kívánja biztosítani (3600 Ózd, Bem út 14.), ahol a gimnáziumi oktatás ténylegesen folyik. Az alapítvány székhelyeként az ingatlan akkor jegyeztethető be a civil szervezetek nyilvántartásába, ha annak használatára a tulajdonos engedélye alapján jogosult.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az Ózdi József Attila Gimnázium Alapítványa az Önkormányzat tulajdonában álló 3600 Ózd, Bem út 14. szám alatti ingatlant székhelyként használja, azt a civil szervezetek nyilvántartásába ekként bejegyeztesse. Járuljon továbbá hozzá a Képviselő-testület ahhoz is, hogy az alapítvány elnevezésében az Ózd városnév szerepeljen.

## Határozati javaslat

### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2020. (VII.09.) határozata székhely- és névhasználathoz történő hozzájárulásról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Ózdi József Attila Gimnázium Alapítványa az Önkormányzat tulajdonában lévő, 3600 Ózd, Bem út 14. szám alatti, ózdi 7013. hrsz-ú ingatlant székhelyként használja, tevékenységét az ingatlanban végezze, és az ingatlan a civil szervezetek nyilvántartásban az alapítvány székhelyeként szerepeljen.
2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy Ózd város neve az Ózdi József Attila Gimnázium Alapítványa elnevezésében szerepeljen.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** döntést követően azonnal